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Épül a Hungarocamion gépjármű-forgalmi telepe
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A Hungarocamion új forgalmi telepének távlati képe. (Tervező 
Herczegh Károly építészmérnök, UVATERV.)

Építőipari Vállalat egy méreteit 
és rendeltetését nézve egyaránt 
jelentős közlekedési beruházás 
kivitelezéséhez fogott hozzá: a 
XVII. kerületi Cinkotai úton fel­
építi a Hungarocamion új gépjár­
mű-forgalmi telepét.

Az immár második éve önálló 
vállalatként működő Hungaro­
camion hatalmas gépkocsijai or­
szágszerte jól ismertek. Kevesen 
tudják azonban, hogy a vállalat 
egyike a közlekedés legnagyobb 
fejlődés elé néző üzemeinek. Nap­
jainkban a közúti szállítás ará­
nya nemcsak egy-egy országon 
belül, de a nemzetközi forgalom­
ban is erőteljesen növekszik. A 
nagy befogadóképességű gépjár­
művek ugyanis gyorsan és köz­
vetlenül a felhasználóhoz juttat­
ják el a szállítmányokat, az áru­
nak különleges védelmet is bizto­
sítanak, minthogy az rendszerint 
a legmegfelelőbb speciálkocsiban 
indul gyakran sok ezer kilométe­
res útjára.

Mind több megbízásra és bevé­
telre számíthat a Hungarocamion 

! is a maga gyorsan terebélyesedő 
gépkocsiparkjával. Tevékenysége 
ráadásul devizát takarít meg, il­
letve hoz az országnak. Egyrészt 
magyar exportszállítmányokat 
juttat el rendeltetési helyükre, 
másrészt külföldiektől vállal szál­
lítási megbízásokat.

Az épülő forgalmi telep megfe­
lelő feltételeket nyújt majd a fia­
talon életképesnek bizonyult vál­
lalat gazdálkodásához. A karban­
tartó- és tárolótelep ennek meg­
felelően azt a feladatot kapta, 
hogy gondoskodjék a hosszú tá­
von és külföldön közlekedő gép­
kocsik maximális üzembiztonsá-

jesen önálló működést biztosít. A 
gépkocsik a beérkezés után az 
automatikus üzemanyag-kimérő 
berendezéshez állnak be, majd át­
haladnak az ugyancsak automa­
tikusan működő mosóberendezé­
sen, ahol fertőtlenítésükről is gon­
doskodnak. A csarnokban és a 
segédműhelyekben a megfelelő 
technológiai sorrendben találha­
tók a további gépek és berende­

zések, amelyek a camionok gon­
dozásához szükségesek. Az épít­
mény egyetlen, 127 méter hosszú 
és 91 méter széles tömböt alkot, 
azt a munkában levő gépkocsik­
nak el sem kell hagyniuk. (Belső 
udvara jó időben szabadtéri mun­
ka végzését is lehetővé teszi V  

A Hungarocamion korszery/for- 
galmi telepét 1969-ben pVitják 
meg. /

gáról (külföldön a gépkocsik ne ' 
szoruljanak javításra), valamint 
a gyors javításról és karbantar­
tásról (a kiesés devizavesztesége­
ket okoz).

Az ötszáz, egyenként 18 méter 
hosszú camionok fedett parkíro­
zását biztosító telep műszaki ter­
vei az UVATERV-nél készültek. 
Az intézet olyan megoldást dol­
gozott ki, amely az üzemnek tel- \


